

合肥机场冬春季航班首次扩容

每周新增52班次 3条航线调整飞行时刻

星报讯(万军 刘杰 星级记者 王玉) 昨日记者从空管安徽公司了解到,合肥机场冬春季航班首次进行了扩容,海口经停合肥至青岛、青岛经停合肥至贵阳等4条航线陆续恢复。据悉,4条航线的增加,使得合肥机场每周航班又新增了52个班次。

每周新增52班次

据介绍,新增的4条具体航线、班期及起降时刻如下:

海口—合肥—青岛(往返):海口08:20起飞,10:40到达合肥,合肥11:45出港,12:55降落青岛;青岛14:00返回,15:10落地合肥,合肥16:05离港,18:25终到海口。上述航班每周一、二、四、五、日往返各一班,由海南航空公司的波音737客机执飞。

青岛—合肥—贵阳(往返):青岛15:

15起飞,16:30到达合肥,合肥17:15出港,19:00降落贵阳;贵阳19:55返回,21:40落地合肥,合肥22:25离港,23:35终到青岛。上述航班每天往返各一班,由山东航空公司的波音737客机执飞。

石家庄—合肥(往返):石家庄14:20起飞,15:50到达合肥;合肥16:50离港,18:20返回石家庄。上述航班每天往返各一班,由首都航空公司的空客A319客机执飞。

重庆—合肥(往返):重庆15:10起飞,16:40到达合肥;合肥17:30离港,19:10返回重庆。上述航班每天往返各一班,由西部航空公司的空客A319客机执飞。

3条航线时刻调整

在昨日的采访中,记者还了解到,目前合肥机场有3条航线的飞行时刻进行了调整。

其中:长沙—合肥—长春(往返):长沙08:15起飞,09:15落地合肥,合肥10:15出发,12:40降落长春;长春13:20返回,15:45到达合肥,合肥16:40再度出发,17:40终到长沙。该航班由南方航空公司执行,每天往返各一班。

长沙—合肥—沈阳(往返):长沙13:20,14:30到达合肥,合肥15:20出港,17:40降落沈阳;沈阳18:30返回,20:50落地合肥,合肥21:40再度出发,22:50终到长沙。该航班由南方航空公司执行,每周二、六往返各一班。

西安—合肥—温州(往返):西安13:15起飞,14:40落地合肥,合肥15:35出发,16:55抵达温州;温州17:25返回,18:55降落合肥,合肥19:35出发,21:00终到西安。该航班由大新华航空公司执行,每天往返各一班。

桥上跳下 不治身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午17时许,省城五里墩立交桥南一环路,一声闷响之后,路人发现一名男子倒在血泊中,“是从桥上跳下的!”随即,男子被紧急送往105医院抢救,但最终男子伤势严重不治身亡。

记者了解到,发生跳桥的地点位于电信大楼一角,桥面离地面约20多米高。

据悉,男子姓倪,40多岁,肥西人,是一名货车司机,家有妻儿老小。“可能与家庭纠纷有关。”一名知情人称。

目前,辖区警方也已经介入调查。

减速停车 两车追尾

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许,合六叶高速与合淮阜高速交口枢纽处,发生两车追尾碰撞事故,车损严重,幸好车上人员均无大碍。其中一名6岁女童在安全带保护下,毫发未伤。

据了解,两车均为外地牌照,后方车辆为苏州牌照,其驾驶人称,车内是一家三口,还有年仅6岁的女儿,“正常行驶中,前方一辆轿车突然靠边停车,我避让不及,一头撞去发生追尾事故。”

记者也见到了另一辆轿车驾驶人,其称停车的原因只是“换个司机开车”,原来,由于一早开车,司机还未来得及吃饭,于是合计与后排的司机换开,不料放缓车速,打算停靠时引发追尾。

目前,事故原因还在进一步调查中。

表白遭拒 男子动粗

星报讯(星级记者 张敏) “我女朋友阿丽(化名)被人控制在一家招待所里了,快去救救她!”昨日凌晨4时30分许,庐阳巡警接到报警求助。

接到警情后,由于地点并不明确,只吐露在市府广场附近,民警随即与报警人联系。

在报警人与受害人不断的沟通下,终于得知阿丽被困寿春五巷附近,并成功找到其居住的招待所以及房间。

民警立即包围了阿丽所在的房间,但房门被反锁,民警担心贸然破门而入会给受害人带来危险。于是,让报警人给受害人发短信,让其借故上厕所伺机打开房门。

就在房门被打开之际,民警冲进屋内,将屋内一名嫌疑人当场控制。

现场突审得知,嫌疑人名姓张,24岁。

张某与阿丽为网络相识,当晚,张某来到合肥请阿丽吃饭,席间喝了不少酒,后在附近一家招待所开了两间房,各自休息。

深夜,张某来到阿丽房间,一番表白,遭到阿丽拒绝。张某一气之下,对阿丽暴力相加。阿丽趁张某放松看管之际,悄悄与外界朋友短信联络,告知了危险处境,这才成功获救。

目前,该案被移交辖区刑警队处理。



距离圣诞节还有一个多月,省城各商家已开始为即将到来的“商战”做准备。昨日记者在合肥宿州路一商场门前看到,几棵巨大的圣诞树已经竖起,醒目的圣诞祝福语也竖在街边,引得不少路人驻足。
记者 黄洋洋/图

不需依赖大型分析仪器,就可进行肉眼观测

合肥发现重金属离子检测新方法

星报讯(张奎 星级记者 俞宝强) 重金属离子污染一直是环境安全所面临的重大问题之一。如何快速、高选择性地检测重金属离子,成为控制和处理重金属离子污染的关键环节。昨日,记者从中科院合肥物质科学研究院智能所获悉,该所建立了可视化检测的新方法,不需要依赖大型贵重的分析仪器,就可进行肉眼观测。

痕量重金属离子检测目前主要依赖于

原子吸收、原子荧光、电感耦合等离子体、质谱等实验室方法。尽管这些方法检测精度比较高,但仪器耗资昂贵、运行费用高、操作要求多,检测比较费时、费力,而且测量时需萃取、浓缩富集或抑制干扰等复杂前处理过程。

针对难题,智能所研究人员通过设计制备出针对汞离子的特异性有机螯合配体,与汞离子通过配体交换反应形成螯合物,进一

步在发光量子点表面发生快速的阳离子取代反应,导致量子点的荧光效率发生改变,从而通过荧光强度和颜色的变化实现对汞离子的高灵敏选择性检测。随着汞离子浓度的增加,荧光发射峰位逐渐向长波方向移动,同时伴随着量子点的黄光会逐渐演变成红光。研究人员进一步设计并组装了针对汞离子的纸质传感器,实现了对纯水、自然湖水中汞离子的快速可视化检测。

商之都感恩盛典全城回馈

立冬之后,天气越来越冷,有关冬季的服饰、美容护肤等商品开始走俏,“暖消费”也成为了当下流行的消费趋势。安徽商之都凭借敏锐的商业嗅觉,果断抓住为消费者打造冬日购物盛宴的机会。在感恩节到来之际,商之都毅然开启感恩盛典,领衔2012冬季“暖消费”的流行趋势,提供了广泛精品的优促活动,全面回馈省城广大消费者。

商之都此次感恩盛典活动时间为11月22日至25日在商之都旗舰店:活动期间当日购穿着类单票满288元送300/200/150/100电子币,购化妆品单票满288元送60元电子币,以此类推。持VIP卡购百货类商品单票实付金额满1000元赠100元穿着类“感恩币”,以此类推。另活动期间购穿着类商品实付金额满600元还可参加“拍拍乐”抽奖,100%中奖,最高可获赠1000元商之都会员卡一卡通。购百货类商品单票实付金额满1000元可赠送2013年全年报卡一张,数量有限,先到先得,赠完为止。商场卖场还组织部分标杆性穿着类品牌(不参加满送活

动)开展折扣或满减活动,回馈广大消费者。此外,银行活动也助推此次感恩盛典,据悉11月22-25日,农业银行金穗贷记卡持卡人在商之都旗舰店购百货类商品刷卡消费单票满400元,可获赠面值50元的商之都购物卡1张,每卡每日限赠送1张。数量有限,赠完为止。即日起至12月31日,银联卡持卡人(卡号以“62”开头的,卡面带有银联标识的银行卡,含信用卡和借记卡)在店内购百货类商品刷卡消费单票满162元,可领取精美刷卡礼一份,先到先得,赠完即止。在商之都东城店购物的消费者,11月22日至25日活动当日购物满99元减55/50/45元商品

……购化妆品单票满200元减30元,依次类推。活动期间持商之都VIP卡当日在商之都东城店购穿着类、化妆品实付单票满300元、特殊商品(黄金、珠宝、玉器、手表、眼镜)满1000元可参加抽奖活动一次,单票限抽一次,奖品丰厚。另购穿着类商品满600元、化妆品满800元、特殊商品满2000元可获赠2013年报卡一份,每人每卡限兑一份,先到先得,兑完为止。感恩节期间,商之都旗舰店的国际大牌化妆品也积极参与活动,除提供受双倍积分的感恩礼之外,“HR”单票实付满1800立减200;实付满6000立减900;实付满12000立减2000。